Fizika 1 — Mechanika 2. hazi feladat megoldasa

A vizszinteshez képest mekkora szoggel kell elhajitani egy testet, ha azt szeretnénk, hogy
a test a palya legfelsé pontjan ugyanolyan tavol legyen a kiindulasi ponttdl, mint amikor
visszaérkezik az elhajitds magassagara?
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A tavolsag a kiinduldsi ponttdl, amikor a test visszaérkezik az elhajitas magassagara: d.
A palya legfels6 pontjanak tavolsaga a kiinduldsi ponttol:
D2=h2+(d/2)%, ahol h a hajitds magassaga.
A feladat szovege szerint
D =d.
A szamolas egyszer(ibb, ha a tavolsagok négyzeteivel irjuk fel az egyenlGséget:
D?2=d% h?+(d/2)?=d? azaz h?+d?/4=d?
amibdl
h?=(3/4)d> — h=(¥3/2)d, ill. 2h=+3d.
A gyakorlaton levezetett képletek szerint
h=ve?sin?a/(2g) és d=vo®sin(2a)/g=2 ve?sina cosa / g.
Ezeket behelyettesitvea 2h=+/3d egyenletbe:
2 - vo? sina/ (2g) =3 - 2 vo? sina cosa / g
2 - w? sina / (28) =3 - 2 we? sine cosal / g
Egyszer(sités utan

sinc=v3-2cosa — tga=2v3 — a=73,90°



